Re: Objednavka

Subject: Re: Objednavka

From: Milan Bina - Calounictvi <bina@calounik.cz>
Date: 10/26/2016 9:51 AM

To: Iva Plachd <iva.placha@cerge-ei.cz>

Dobry den pan Placha,
akceptuji Vasi objednavku pod zn. NHU-541/2016.
S pozdravem

Milan Bina - calounictvi

From: Iva Placha

Sent: Tuesday, October 25, 2016 3:30 PM
To: Milan Bina - Calounictvi

Subject: Objednavka

Dobry den pane Bina,

prikladdm nasi zavaznou objedndvku a prosim ozvéte se, kdy si budete moct vyzvednout prvni varku
zidli k opravé.

S pozdravem lIva Plachd

CE RGE m %SEE‘:)?\? rgifcixccllcnc(;
El >

Iva Placha
Head of the Building and Grounds Office

NHU AV CR, v. v. i. & Univerzita Karlova CERGE
Politickych véznt 7, Praha 1,Czech Republic
tel.: 224 005 171 | 601 301 248
www.cerge-ei.cz

Upozornéni:

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, ma tato E-mailova zprava nebo jeji pFilohy pouze informativni charakter. Tato
zpréva ani jeji pfilohy v 24dném ohledu Univerzitu Karlovu, CERGE, ani Ndrodohospodarsky Ustav AV CR, v.v.i. k niemu
nezavazuji. Text této zpravy nebo jejich priloh neni ndvrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pfipadného ndvrhu na uzavreni
smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smérujicim k uzavreni jakékoliv smlouvy a nezaklada predsmiuvni odpovédnost
Univerzity Karlovy, CERGE, ani Narodohospodafského Ustavu AV CR, v.v.i.
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Re: Objednavka

Disclaimer:
If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended purely for informational

purposes and does not represent a binding agreement on the part of CERGE, Charles University, or the Economics Institute of
the Czech Academy of Sciences. The text of this message and its attachments cannot be considered as a proposal to conclude a
contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract;
nor does it create any pre-contractual liability on the part of CERGE, Charles University or the Economics Institute of the Czech

Academy of Sciences.

Bez vir(. www.avast.com
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